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1. a) Osoita taulumenetelmällä, että 3(P ∨ 322P ) → 3P on S4-
pätevä (S4 on refleksiivisten ja transitiivisten kehysten joukko).

b) Osoita taulumenetelmällä, että 3
(

3P → 2(3P ∨ P )
)

on T-
pätevä (T on refleksiivisten kehysten joukko).

c) Osoita taulumenetelmällä, että 2
(

2(2P ∧Q) → 3233(P ∨Q)
)

on KB-pätevä (KB on symmetristen kehysten joukko).

d) Osoita taulumenetelmällä, että 2P → 3
(

(P → 2Q) → Q
)

on
D4-pätevä (D4 on sarjallisten ja transitiivisten kehysten joukko).

e) Osoita taulumenetelmällä, että 3(232P → 2P ) on S5-pätevä
(S5 on refleksiivisten, symmetristen ja transitiivisten kehysten
joukko).

2. Tutki taulumenetelmällä, onko lause 3P → 32P K-pätevä tai K4-
pätevä, missä K on kaikkien kehysten joukko ja K4 on transitiivisten
kehysten joukko.

3. Osoita taulumenetelmällä, että Σ |=K {¬P} =⇒ (3P → 33P ) ∧ ¬P

pätee, missä

Σ = {2P → P, 2P → 22P, 2¬P → ¬P, 2¬P → 22¬P}.


